

Janáčkova konzervatoř v Ostravě, příspěvková organizace,
Československá 958/40, Moravská Ostrava, 702 00 Ostrava

Evidenční číslo: 15 – 2022/2023

č. akreditace MŠMT – 20186/2020-4-513

Ostravská setkání s tancem: Současné trendy ve výuce tance

Termín konání: sobota 25. března 2023 (9.00 – 11.00 hod. a 12.00 – 16.00 hod.)

Téma:

Partnering v současném tanci

Obsah:

Lekce partneringu seznámí účastníky s technikou spolupráce s partnerem, nezbytnou součástí každého tance. Účastníci budou provedeni partneringem kontaktně improvizacním, acro-partneringem s novocirkusovými prvky a nezbytným základem v nepárové akrobacii.

Místo konání:

Janáčkova konzervatoř v Ostravě, baletní sál

Lektorka:

Mgr. Jana Ryšlavá a její hosté

Tanečnice a pedagožka, vystudovala pedagogiku tance na HAMU Praha a SEAD Salzburg Experimental Academy of Dance, kde studovala pod vedením pedagogů jako Matej Kejžar (SLO), Libby Farr (USA/GER) Milan Kozánek nebo Jozef Fruček.

Odborný garant:

Mgr. art. Miroslava Mechelová

Vystudovala VŠMU v Bratislavě, hudebně-taneční fakultu. Působila jako interpret v taneční skupině LaMosca Košice, (SR) a v Tanečnom Divadle Bralen, Bratislava, (SR). V současnosti stále ještě aktivně tancuje v muzikálovém souboru Národního divadla Moravsko-slezského v Ostravě (Jesus CHrist Superstar, Rebecca). Jako choreograf spolupracovala na projektech Popelka na ledě, (muzikál - ČR, SR, Ukrajina), Hviezdy na ľade, Slovensko (SR), Magical Ice Carousel Dubai, krasobruslařská show (SAE), Don Giovanni, opera, Stavovské divadlo Praha. Jako pedagog moderního tance se zúčastnila stáže v jihoamerické Bogotě, Colombia. Působí jako pedagog moderního a současného tance na Janáčkově konzervatoři v Ostravě, kde od roku 2019 také vede taneční oddělení.

Účastnický poplatek:

1 500,-Kč – (platba v hotovosti u prezence)

**Vyplněnou elektronickou přihlášku zašlete do 16. 3. 2023.
(najdete na www.jko.cz – Další vzdělávání)**

Korespondenční adresa – viz záhlaví

e-mail: info@jko.cz

informace: Jana Ryšánková, asistentka ředitelky tel.: 596 114 767